UNIDAD 10 AR
MATEMATICAS
NOMIDIE Y APEITIAOS: vrvervreeereseeeeseaseseseasssessasesesssesssssseasaesseasssessasssessseseassnessassseassssseasseessassseasssesnssnmes
CUISO: .. Fecha: ..o
1 Completa.
kl hl dal l dl cl ml
32,51 3 2, 5
167 cl
8,36 hl
5,24 1
385,9 dal
2 Completa.
a) 1,3 1=....... cl e) 9,8 hl=...... [= dl
b) 520 cl=......... l f) 3dal=...... [= s cl
c) 6,7dl=....... cl g) 4,2 ki=....... dal=........... [
d) 830 ml= ... l h) 738 [=.............. dal = ... hl
3 Escribe las cantidades que sean menores que un litro.
49¢cl - 09A - 12dl — 989 ml — 1,1dal — 120l
4 Completa.
a) 2,bdag=......... g e)lbg=........ dg=.conn cg
b) 45 kg = g f) 4,16dg=............. CZ = wrrerrrenen mg
c) 234 g = hg g) 4730 mg =.............. CE = v g
d) 730 g = .coovvune. kg h) 389 dg =............... g = e dag
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a);kgz ............... g C)Zng ............... g
8 o= 1 oo
b) 1 kg =i g d) 1 5 kg =i, g

.....................................................................................................................................................

7 Expresa en forma compleja utilizando dos unidades.

a) 3450 @ = e C) 6200 KG = w.oviiiicccincccenas

D) 184, 6 1= woveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeneesesssessessssnenne Q) 852 (1= oo

8 Expresa cada uno de estos pesos en forma incompleja, primero
en gramos y, después, en kilogramos:

a) 1 kg600g=.......... Q= s kg
b) 3kg6hg4dag=........ Q= e kg
c)2hg8dagbg=....... g = i kg

9 Multiplica y divide por 7 esta medida de capacidad: 5 4l 25 L.

10 Un perro pesa 12 kg 350 g, y un gato, 1 kg 890 g. sCudnto pesan
los dos animales juntos? ¢Qué diferencia de peso hay entre el
perro y el gato?

.....................................................................................................................................................
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1 Con el agua de un depésito de 1 kl de capacidad, se llenan 5 acua-
rios iguales. ;Cual es la capacidad de cada acuario?

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

3 Un tornillo pesa medio gramo. Calcula el nimero de tornillos que
hay en una bolsa que pesa un cuarto de kilo.

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................
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6 Un vaso vacio tiene una capacidad de 25 ¢/ y un peso de 4,9 dag.
¢Cuantos litros de agua se necesitan para llenar 140 vasos como este?

........................................................................................................................................................

¢Cuantos gramos pesan los 140 vasos llenos de agua?

........................................................................................................................................................

7 Escribe en forma compleja.

a) Dos medidas de peso cuya suma sea 39 kg.

........................................................................................................................................................

b) Dos medidas de capacidad cuya diferencia sea 25 Al.

........................................................................................................................................................

c) Dos medidas de peso cuya diferencia sea 25 hg 30 g.

........................................................................................................................................................
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ADI

PENSAMIENTO LOGICO

Las dos balanzas estan equilibradas. Calcula el peso de cada uno de los
monstruos.

g BAAN

A

)

Estas dos balanzas también estan equilibradas. ;Cuanto pesa cada uno
de los peluches?
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ESTRUCTURACION ESPACIAL

Une con flechas cada figura superior con su pareja inferior para formar
la figura del modelo.

MODELO

My 1

N A






